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ATA Nº 027/2025  
 

SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 18H 
DO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2025 

                                         Presidência – Ver. JÚLIO CESAR GONÇALVES 

                                            Secretaria – Verª. ALINE GUARDALBEM MELO 

 
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Carla Janara Boff Telles, Carlos 
Alberto Campos de Oliveira, Idianesa de Bispo Godinho Gregolon, Eron José Chagas 
Porto, Joaquim Leonel de Andrade, Júlio Cesar Gonçalves, Luciana Lima Bolsonelo e 
Rodrigo de Braga Colla. Verificado o número regimental o Sr. Presidente declara aberta 
a Sessão. A seguir foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Luciana Lima Bolsonelo, que é 
ouvido por todos em pé. Após, colocou em discussão a ata de nº 26 da Sessão 
Ordinária realizada no dia 16 de outubro de 2025, ninguém se manifestou, colocada em 
votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao: 
 

E X P E D I E N T E : 

 
CONVITE – para a 18ª Feira de ovinos, 2ª Festa Nacional do Churrasco de Cordeiro 
Mamão e 6ª Mostra de Artesanato e Feira da Agricultura Familiar, a realizar-se no 
Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonello nos dias 15 e 16 de novembro de 
2025 e o Churrasco de Cordeiro Mamão será no dia 16/11/2025, às 12h no Gaúcho 
Futebol Clube. EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA – 
do CTG Nenê Lima a realizar-se no dia 14/11/2025, no Galpão do CTG, recebido dia 
30/10/2025. Odício nº 102/2025-GAB/SAPF – Comunicação de transmissão do cargo 
ao Vice-Prefeito Municipal no período de 03 a 07 de novembro de 2025, viagem da 
Prefeita Marizete Pereira Rauta a Brasília. PROCESSO Nº 062/2025 – do Poder 
Executivo (PL nº 41/2025) – “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Capão 
Bonito do Sul para o exercício financeiro de 2026”. PROCESSO Nº 063/2025 – do Poder 
Legislativo – Mesa Diretora (PRL nº 11/2025) – “Altera o dia da realização da Sessão 
Ordinária do dia 20 de novembro de 2025.”. PROCESSO Nº 064/2025 – do Poder 
Executivo (PL nº 042/2025) – “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
especial no orçamento de 2025”. PROCESSO Nº 065/2025 – do Poder Executivo (PL nº 
043/2025) – “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento 
de 2025”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 043/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves -                         
Que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de realizar avaliação e pagar 
insalubridade para os motoristas da Secretaria de Educação, cultura, Esporte e Turismo. 
Colocado em discussão, o Sr. Presidente passou a Presidência para a Vice-Presidente 
e se manifestou, após retornou à Presidência, e Ver. Joaquim. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 044/2025 - da Verª. Idianesa 
de Bispo Godinho Gregolon - Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal Saúde e Assistência Social analise a possibilidade de construir um piso de 
concreto com rampa e comprado um lava-jato para a lavagem dos veículos da saúde na 
subprefeitura no Distrito de Barretos. Colocado em discussão se manifestou a Verª 
Idianesa. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 064/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de 
construir um banheiro público próximo a pista de atletismo Valdemar Oliveira Nunes e o 
Parquinho que se localiza próximo a E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul. Justificou o 
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Vereador que é muito necessário um banheiro público neste local porque as pessoas 
utilizam bastante o parquinho e a pista de atletismo, e quando tem eventos no campo de 
futebol também será muito útil. Colocado em discussão, o Sr. Presidente passou a 
Presidência para a Vice-Presidente e se manifestou, após retornou à Presidência, e Ver. 
Joaquim. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 065/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social analise a 
possibilidade de colocar uma placa na saída dos carros da saúde e ambulância, com 
alerta piscante, para advertir que naquele local sai carros de emergência e é a saída 
dos carros da Secretaria da Saúde. Colocado em discussão ninguém se manifestou. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 
066/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo Municipal, através 
da Secretaria Municipal Educação, Cultura, Esporte e Turismo analise a possibilidade de 
colocar uma placa escrito ESCOLA, com alerta piscante, em frente a E.M.E.F.Firmino 
Frizzo e na E.M.E.I. Pequenos Anjinhos Joana Scopel Bolsonelo . Colocado em 
discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.                                                
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 067/2025 - do Ver. Joaquim Leonel de Andrade - Que 
o Poder Executivo Municipal, providencie, com urgência, a colocação de produto para 
controle de larvas de borrachudos em rios e nascentes.  O produto mais eficaz e seguro 
utilizado para o controle de larvas de borrachudo é o larvicida biológico à base da 
bactéria Bacillus thuringiensis israelensis (BTI). O BTI é um biolarvicida que age 
especificamente contra as larvas dos borrachudos, sem prejudicar outros organismos 
aquáticos, animais ou o meio ambiente. Justificou o vereador que o quanto antes for 
realizado este serviço melhor será a eficácia. Colocado em discussão se manifestou o 
Ver. Joaquim. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.                         
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 011/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde e Assistência 
Social informe esta Casa Legislativa, com referência ao programa que existia de ajuda 
aos fumantes, se tem previsão de retorno, pois auxiliava muito os munícipes que 
querem deixar de fumar. Deferido o encaminhamento. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 
012/2025 - do Ver. Júlio Cesar Gonçalves - Que o Poder Executivo Municipal, informe 
esta Casa Legislativa, se existe uma Lei Municipal que regulamenta o estacionamento 
na lateral dos canteiros da Av. Ataliba José de Lima até a esquina com a Rua João 
Bolsonelo. Deferido o encaminhamento. A seguir foi aberto espaço para os 
Requerimentos Verbais:  Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira - Solicitando ao 
Executivo Municipal que, através do órgão competente, providencie o patrolamento e se 
possível cascalhamento da entrada da propriedade do senhor Viego Santos, na 
Comunidade da Guadalupe, Capão Grande. Justificou o Vereador que o Vereador Viego 
Santos de Lagoa Vermelha herdou esta propriedade de seu pai aqui em nosso 
município e a entrada da propriedade é de difícil acesso necessitando que o Poder 
Público realize este serviço. Deferido o encaminhamento.  
A seguir o Sr. Presidente passou à   
               

O R D E M    D O    D I A : 

 
PROCESSO Nº 063/2025 – do Poder Legislativo – Mesa Diretora (PRL nº 11/2025) – 
“Altera o dia da realização da Sessão Ordinária do dia 20 de novembro de 2025”. Com 
Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Comissão de Constituição, Redação e Bem-
Estar Social. Relator: Ver. Joaquim Leonel de Andrade. Emitiu Parecer Favorável, 
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parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se 
manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 064/2025 – do Poder Executivo (PL nº 042/2025) – “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento de 2025”. Com Parecer 
Jurídico Favorável. Comissão de Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura 
Urbana e Rural. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável, 
parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. Colocado em discussão ninguém se 
manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 065/2025 – do Poder Executivo (PL nº 043/2025) – “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento de 2025”. do Poder Executivo 
(PL nº 042/2025) – “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no 
orçamento de 2025”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Comissão de 
Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Aline Guardalbem 
Melo. Emitiu Parecer Favorável, parecer acolhido, pela Comissão, por unanimidade. 
Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado 
por unanimidade.  
Encerrada a Ordem do Dia e havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as: 

 
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S : 

 
Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Carla 
Janara Boff Telles; Ver. Rodrigo de Braga Colla; Ver. Eron José Chagas Porto; 
Verª. Aline Guardalbem Melo; Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Joaquim Leonel 
de Andrade; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira e Verª. Idianesa de Bispo 
Godinho Gregolon. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as 
Explicações Pessoais avisou a próxima Sessão Ordinária será dia 19 de novembro, às 
18h. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada 
mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial 
Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ  
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